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  Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της Συμβουλίων 

Διοικητικό Συμβούλιο 74/20-11-2024 

Αποφάσεις 

                                             

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ. 73/06-11-2024 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ. 73/06-11-24  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  3
ο
: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 

 

 Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών. 

 

Θ Ε Μ Α 4ο.ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

 Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών. 

 

Θ Ε Μ Α  5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΗΝΩΝ ΑΠΟ 01-01-2024 ΕΩΣ & 

 30-09-2024 

 

 Η Ταμίας της Ε.Σ.Κ.Α. κ.Φάσουρα Ελισσάβετ μοιράζει κατάσταση 

πραγματοποιηθέντων ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ της Ε.Σ.Κ.Α. μηνών Ιανουαρίου έως και 

Ιουνίου 2024, εγκρίνονται ως έχουν και επικολλούνται στο βιβλίο πρακτικών του 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

Θ Ε Μ Α 6ο: ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

 

Α. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ Μ. ΙΩΑΝΝΟΥ 

 

 Μετά την παραίτηση του μέλους κ. Μέμου Ιωάννου από το Δ.Σ της Ένωσης 

(θέμα 5 της αλληλογραφίας), την θέση του κατέλαβε το αναπληρωματικό μέλος κ. 

Γιώργος Γλύκας. 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ. Γιάννης Αλεξόπουλος τον καλωσόρισε στο 

Διοικητικό Συμβούλιο και του ευχήθηκε καλή επιτυχία στα νέα του καθήκοντα, 

έχοντας πάνω από όλα υγεία. 

 

………………………………………………………………………………………… 

 

Γ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Ε.Ο.Κ 

 

 Ο Πρόεδρος κ. Γιάννης Αλεξόπουλος, προέβη σε ενημέρωση των υπολοίπων 

μελών του Δ.Σ για την διαδικτυακή συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ του 

Προέδρου της Ε.Ο.Κ κ. Βαγγέλη Λιόλιου και των Προέδρων των Ενώσεων και 

Τοπικών Επιτροπών. Από την συνάντηση απείχαν η Ε.Σ.Κ.Κ (Ένωση Κυκλάδων) 
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καθώς και η Ε.Σ.Κ.Α.ΝΑ, με την τελευταία να απέχει λόγω απουσία προέδρου ενόψει 

εκλογών.  

 Στην συνάντηση, η οποία διήρκησε περίπου έξι (6) ώρες, συζητήθηκαν 

διάφορα θέματα σχετικά με το αναπτυξιακό πρόγραμμα, την διαιτησία και 

ανακατατάξεις που αφορούν τις Ενώσεις. 

 Ο κ. Αλεξόπουλος ξεκίνησε την ενημέρωση αναφορικά με το Αναπτυξιακό 

Πρόγραμμα της Ομοσπονδίας. Εξήγησε ότι όσον αφορά την φετινή αγωνιστική 

περίοδο, το πρόγραμμα θα λειτουργεί από τους ομοσπονδιακούς προπονητές, αλλά 

συνδυαστικά η Ε.Ο.Κ αιτήθηκε να προταθούν από τις Ενώσεις και Τ.Ε προπονητές, 

οι οποίοι θα πληρώνονται από την Ομοσπονδία. Βάσει αυτού και επειδή ο ίδιος και ο 

Γεν. Γραμματέας Άγγελος Τάσκος έχουν επιφορτιστεί να προτείνουν τρείς 

προπονητές για το πρόγραμμα, ζήτησε από τα υπόλοιπα μέλη να προτείνουν 

προπονητές που μπορούν να ανταποκριθούν στο πρόγραμμα αυτό και εφόσον έχουν 

κάποιους υπόψιν τους, να τους ενημερώσουν ώστε να στείλουν τα βιογραφικά τους 

στην Ένωση. Ενημέρωσε επίσης ότι του χρόνου θα κληθούν να προτείνουν οκτώ (8) 

προπονητές, ενώ διευκρίνισε ότι όλα τα παραπάνω αφορούν το αναπτυξιακό 

πρόγραμμα αγοριών. Είπε ότι για το αντίστοιχο κοριτσιών δεν υπάρχει ακόμα κάποια 

ενημέρωση, αλλά τα μέλη του Δ.Σ της Ε.Ο.Κ έχουν αναλάβει να επικοινωνήσουν με 

τα σωματεία όλων των Ενώσεων, ρωτώντας για τις ανάγκες τους σχετικά με το 

μπάσκετ γυναικών. 

 Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Κ.Α στην συνέχεια ενημέρωσε ότι υπεύθυνοι για τις 

Ενώσεις Ε.Σ.Κ.Α και Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α από την Ε.Ο.Κ είναι οι κ.κ. Τάκης Λάμπρος και 

Νίκος Ζεϊμπέκης. Επιπρόσθετα γνωστοποίησε ότι ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Κ. 

παρουσίασε στατιστικά δημογραφικά στοιχεία των Ενώσεων, στα οποία η Ένωση 

ήταν πρώτη σε όλα εκτός της κατηγορίας «αθλητές ανά κατοίκους της περιοχής». 

 Αργότερα αναφέρθηκε στο θέμα της διαιτησίας, το οποίο αναλύθηκε 

ενδελεχώς στην διαδικτυακή συνάντηση, εξηγώντας ότι η κατεύθυνση της Ε.Ο.Κ 

είναι το σχήμα «πυραμίδας», στην κορυφή της οποίας βρίσκεται η Κ.Ε.Δ. Ε.Ο.Κ και 

επεκτείνεται στις ΚΕΔ Ενώσεων και Τ.Ε. Τα σωματεία θα απευθύνονται στην Κ.Ε.Δ 

της Ομοσπονδίας και συγκεκριμένα στον κ. Ηλία Κορομηλά, ο οποίος θα είναι 

υπεύθυνος για την ενημέρωση τους αναφορικά με τους διαιτητές. Η διαδικασία αυτή 

αναμένεται να αρχίσει μετά τις 15/12/24. Ανέφερε επίσης ότι στόχος της Ε.Ο.Κ είναι 

να υπάρξει και συνάντηση όπου θα συζητηθεί και το θέμα των διαιτητών της Α1 

(Greek Basketball League), καθώς η Ομοσπονδία θεωρεί ότι δεν πρέπει να είναι στο 

απυρόβλητο διαιτητές αξιολογημένοι για αγώνες Α1. Ο κ. Αλεξόπουλος είπε ότι το 

θέμα της διαιτησίας επεκτάθηκε επίσης και στις διοργανώσεις, αφού ο Πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας δήλωσε ρητά την προτεραιότητα στην διεξαγωγή αγώνων: πρώτα τα 

Πρωταθλήματα της Ε.Ο.Κ, έπειτα οι αναπτυξιακές διοργανώσεις της Ε.Ο.Κ, στην 

συνέχεια τα τοπικά πρωταθλήματα και τουρνουά (Ενώσεων και Τ.Ε) και τέλος τα 

ιδιωτικά/ανεξάρτητα τουρνουά.  

Σε θέμα σχετικό με την διαιτησία, ο κ. Αλεξόπουλος είπε στο υπόλοιπο Δ.Σ 

ότι ζήτησε από τον κ. Κορομηλά να γνωστοποιεί νωρίτερα στην Ένωση τα ονόματα 

των διαιτητών που ορίζονται στις Εθνικές Κατηγορίες, χωρίς να αναγράφονται σε 

ποιους αγώνες είναι ορισμένοι, ώστε να γνωρίζει η Κ.Ε.Δ ΕΣΚΑ ποιες ημέρες 

παίζουν και αν θα είναι εντός ή εκτός Αττικής, ώστε να διευκολύνεται το έργο της 

στον ορισμό των αγώνων της Ένωσης. 

Προς το τέλος του διαδικτυακού zoom, γνωστοποίησε ότι τέθηκε το μεγάλο 

ζήτημα ανακατανομής των Ενώσεων. Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Κ. κ. Λιόλιος δήλωσε ότι 

θα πρέπει να υπάρξει ένας νέος «χάρτης», με λιγότερες Ενώσεις, εκτός των Ενώσεων 

και Τ.Ε των νήσων, οι οποίες θα παραμείνουν ως έχουν λόγω δυσκολιών στις 
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μετακινήσεις, ενώ η Ε.Σ.Κ.Α θα συγχωνευτεί με την Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α. Για το θέμα αυτό 

θα υπάρξει νέα δια ζώσης συνάντηση 6-8/12/24 στο Ηράκλειο της Κρήτης, με τα 

έξοδα να αναλαμβάνει ο Επικεφαλής Ενώσεων της Ε.Ο.Κ. κ. Μαρκάκης.  

Ο κ. Αλεξόπουλος ανέφερε ότι κατά το «κλείσιμο» της συνάντησης, ο κ. 

Λιόλιος ενημέρωσε ότι η Ομοσπονδία προτίθεται να διοργανώσει σεμινάρια 

επιμόρφωσης παραγόντων και προπονητών με στόχο την περαιτέρω εξέλιξη του 

αθλήματος. 

 

Δ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΑΜΙΑ 

ΕΛ.ΧΑΤΖΗΑΓΓΕΛΗ ΦΑΣΟΥΡΑ 

 

 Η Ταμίας της Ένωσης κ. Ελισσάβετ Χατζηαγγελή Φάσουρα προχώρησε σε 

ενημέρωση των υπόλοιπων μελών του Δ.Σ σχετικά με ορισμένες οικονομικές 

κινήσεις της Ένωσης.  

 Αρχικά ενημέρωσε για την αγορά επιπλέον υπολογιστών προς αντικατάσταση 

κάποιων παλαιότερων που έχριζαν αλλαγής και την καταβολή επιπλέον ποσού για 

την αναβάθμιση της ιστοσελίδας και του προγράμματος ENOSIS της Ε.Σ.Κ.Α.  

 Εν συνεχεία εξήγησε ότι έγινε αναβάθμιση και του τηλεφωνικού κέντρου της 

Ένωσης για την καλύτερη τηλεφωνική εξυπηρέτηση, ενώ επίσης προέβη σε 

συνεννόηση με την COSMOTE για την αποστολή των λογαριασμών ηλεκτρονικά. 

Ενημέρωσε ότι για την συνεργασία αυτή, η COSMOTE έδωσε δώρο διακόσια (200) 

ευρώ και το Δ.Σ αποφάσισε να δοθεί το ποσό αυτό ως δώρο σε όποιον υπάλληλο της 

Ένωσης κερδίσει το φλουρί στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

 

Ε. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ Ε.Σ.Κ.Α. 

 

 Ο Πρόεδρος Γ. Αλεξόπουλος πρότεινε να διεξαχθεί η Τακτική Γενική 

Συνέλευση της Ένωσης νωρίτερα από το καθιερωμένο, δηλαδή αρχές Φεβρουαρίου 

και να προκηρυχθεί τέλη Δεκεμβρίου, ώστε να τηρηθεί η προβλεπόμενη προθεσμία 

των σαράντα (40) ημερών που ορίζει η Γ.Γ.Α. 

 Η πρότασή του αυτή έγινε δεκτή από όλα τα μέλη του Δ.Σ. 

 

  

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

 

 

 

  

 

 

  


